
 

Αξιότιμοι, 

με χαρά σας αποστέλλουμε πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα «GreeNS Match (matching 

green Skills supply with green labour market Needs)», σκοπός του οποίου είναι η μείωση του 

χάσματος μεταξύ της «πράσινης» εκπαίδευσης και της «πράσινης» απασχόλησης μέσω της 

συνεργασίας, της καινοτομίας και της ανταλλαγής ορθών πρακτικών. 

Σύμφωνα με το προφίλ και την σχετική θέση σας στην εκπαίδευση στον επιχειρηματικό και 

οικονομικό τομέα, το ίδρυμά σας έχει επιλεγεί ως ένας από τους πιθανούς παρόχους κατάρτισης. 

Ως εκ τούτου, πιστεύουμε ότι ίσως θεωρήσετε το πρόγραμμα του ενδιαφέροντός σας ή ίσως 

ακόμα ενδιαφερθείτε για συμμετοχή σε αυτό ως εμπλεκόμενο μέρος. 

Για μια σφαιρική εικόνα επί του προγράμματος μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα 

http://www.greensmatch.eu/. 

Το Επιμελητήριο Εμπορίου, Βιομηχανίας και Υπηρεσιών της Σαραγόσα, σε συνεργασία με το 

Επιχειρηματικό Πανεπιστήμιο του Ιδρύματος της Σαραγόσα (FEUZ), καθώς και αρκετές εταιρίες σε 

ευρωπαϊκό πλαίσιο, όπως οι INOVA+ (Πορτογαλία), IHK-Projektgesellschaft (Γερμανία) και ο 

όμιλος EEO Group (Ελλάδα) ηγούνται του προγράμματος, το οποίο υποστηρίζεται και από την 

Ευρωπαϊκή Επιτροπή. 

Κύριο στόχο του προγράμματος «GreeNS Match» αποτελεί η ενίσχυση της ανάπτυξης της 

«πράσινης» οικονομίας μέσω της παροχής στρατηγικών κατάρτισης σύμφωνα με τις απαιτήσεις 

των μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων (ΜΜΕ) και τις επιλογές εκπαίδευσης που προβλέπουν 

πιθανές αναντιστοιχίες «πράσινων» δεξιοτήτων. 

Ομάδες-στόχοι του προγράμματος είναι οι ΜΜΕ και, ειδικότερα, οι εταιρίες που 

δραστηριοποιούνται στους ακόλουθους τέσσερις τομείς: 

      1.- Ανακύκλωση και διαχείριση αποβλήτων 

      2.- Μεταφορές και εφοδιαστική αλυσίδα 

      3.- Κατασκευή οχημάτων  

      4.- Βιομηχανία τροφίμων 

Το έργο στοχεύει, επίσης, σε παρόχους Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, 

επιχειρηματικές ενώσεις, δημόσιες υπηρεσίες απασχόλησης και φορείς χάραξης πολιτικής. 

Κατά την υλοποίηση του προγράμματος «GreeNs Match», μεταξύ άλλων δραστηριοτήτων, έχουμε 

προσδιορίσει τις κύριες ανάγκες εργασίας σε επιλεγμένες επιχειρήσεις, αλλά και τους παρόχους 

βασικής κατάρτισης οι οποίοι θα μπορούσαν να ικανοποιήσουν ανάγκες για την δημιουργία 

κατευθύνσεων για τα υπάρχοντα ακατάλληλα επαγγέλματα. 

Γεφυρώνοντας το χάσμα μεταξύ δεξιοτήτων και εξασφαλίζοντας τις κατάλληλες δεξιότητες για 

τους εργαζομένους χαρτογραφούνται οι  ταχέως εξελισσόμενες ανάγκες των εργοδοτών και 

παρέχεται προσαρμοσμένη κατάρτιση. Καινοτόμες λύσεις μπορούν να εφαρμοστούν σε πρακτικά 

«πραγματικό κόσμο» σε διάφορους τομείς. 

Μια «πράσινη» οικονομία προσφέρει νέες ευκαιρίες απασχόλησης. Η διασφάλιση ότι οι τωρινοί 

και μελλοντικοί εργαζόμενοι έχουν τις κατάλληλες δεξιότητες είναι απαραίτητη για την επιτυχή 

μετάβαση σε μια κυκλική οικονομία. 

http://www.greensmatch.eu/


 
Επιπρόσθετα, θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε στην τελική συνάντηση που θα διεξαχθεί τον 

Δεκέμβριο, όπου θα έχετε την ευκαιρία να γνωρίσετε τις εταιρίες, τους φορείς παροχής 

εκπαίδευσης, καθώς κι έναν μεγάλο αριθμό εμπλεκόμενων μερών στην «πράσινη» οικονομία από 

διάφορες ευρωπαϊκές χώρες. Η προσέλευση και συμμετοχή σας θα εκτιμηθεί ιδιαιτέρως και θα 

τύχει μεγάλης αξίας για την συνέχιση των δραστηριοτήτων του προγράμματος. 

 

Με εκτίμηση, 

 

Η ομάδα «GreNs Match» 


